

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Daniela Kašpárková

NÁZEV PRÁCE Nekonvenční doprava a její místo v cestovním ruchu

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod			X			
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň, překlepy		X				
samostatnost a aktivita studenta při zpracování			X			
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce				X		
spolupráce s vedoucím práce				X		

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Ve které části je využit kvalitativní výzkum?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

C - DOBŘE

Slovní hodnocení práce:

Studentka Daniela Kašpárková zpracovala bakalářskou práci na téma Nekonvenční doprava a její význam pro cestovní ruch. Práce z velké většiny naplnila cíl. Analytická část by zasloužila větší pozornost a zejména využití analytických nástrojů, které chybí. Analytická část je spíše popisem faktického stavu ve vybraných lokalitách, čímž jsou vytvořeny jen dílčí předpoklady pro část návrhovou.

V práci je patrná menší zkušenost s psaním odborných textů, jednak ve formulaci vět, např. na str. 41 je napsáno: „Je potřebné se domnívat, že podstatou cestovního ruchu je síť spolupracujících subjektů.“ Odborné texty nestojí na domněnkách, ale na reálných faktech.

Lepší kvalitě bakalářské práce by pomohla pravidelná konzultační činnost s vedoucím práce!

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C – dobře.**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: 27. 4. 2021, Brno